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             Zariadenie pre seniorov  
 
 

 

Dodatok č. 1 k Vnútornému predpisu 

na používanie nákladného automobilu Obce Makov CITROEN BERLINGO CA 958 AZ 

medzi vnútornými organizačnými jednotkami Obce 

 

 

                                 

                                                                            Vypracovala: Oľga Zajacová     V Makove 

                                                                                                    účtovníčka           1.1.2009 

 

 

Dodatkom č. 1 k Vnútornému predpisu zo dňa 5.12. 2007 vydaného v súlade so zákonom č. 

283/2002 Z.z. o cestovných náhradách v znení zákona č. 530/2004 Z.z.,  zákona č. 81/2005 

Z.z. a zákona č. 312/2005 Z.z., zákona č. 348/2007 Z.z. a zákona č. 475/2008 Z.z. sa mení 

a dopĺňa bod B pís. a) nasledovne: 

 

B. Náhrada za spotrebované pohonné látky patrí podľa cien pohonných látok platných v čase 

použitia cestného motorového vozidla, prepočítaných podľa spotreby pohonných látok 

uvedenej v technickom preukaze cestného motorového vozidla takto: 

 

a) ak je v technickom preukaze cestného motorového vozidla uvedená spotreba podľa 

osobitného predpisu bez členenia na cykly, na výpočet sa použije spotreba podľa tohto 

osobitného predpisu, pri jazde cestného motorového vozidla v meste sa spotreba zvýši 

o 20 %. 

Výsledná suma náhrady za spotrebované  pohonné látky sa zaokrúhľuje na najbližší 

eurocent nahor. 

 

C. Záverečné ustanovenia 

  

     Tento dodatok je vyhotovený v troch orgináloch a nadobúda účinnosť od 1.1. 2009. 

Ostatné náležitosti vo vnútornom predpise ostávajú nezmenené. 

 

 

                                                               

                                                                      Schválil: Ing. Marián Masnica 

                                                                                       starosta obce 

 

Rozdeľovník: 

1)p.Jana Bugalová, spis organizačných dokumentov Zariadenia pre seniorov Makov 

2)p. Oľga Zajacová, účtovník, mzdár, rozpočtár Zariadenia pre seniorov Makov 

3) p. Alena Suranová, vedúca stravovacej prevádzky, práčovne, údržby a upratovacích služieb 

 



 


